

超级大乐透投注技巧：

大乐透三种方法巧抓重号

在体彩大乐透中，如果当期奖号中有和上期一样的号码，那么该类号码就称为重号。我们可以由一些图



表或数据统计，来分析下一期重号的走势，从而确定重号的数量及具体是哪几个号码呈现“重号”的几率大。具体来说，可以分为以下几种体例：

一、成立重号量统计表，对着响应的期号，做成曲线图，经由过程考查某一个周期内重号数量标转变或分布趋向，来确定下期或后一个周期内重号的数量。从理论数据来说，“超级超级大乐透”重号的数量平均每期是1~2个，所以我们应该重点考虑重号的数量为1或2个。当重号改变平稳走势，在近期开奖有大幅度的摆动时，我们可以考虑一些比力“极端”的重号数量，如

0个或3个重号等。

二、当近期斜连号、隔号的趋向很是较着时，重号的数量往往会受到压制，这个时辰，我们就应该将重号放一放，而多考虑斜连号，把邻号、隔号作为重点遴选对象。

三、其他体例：我们可以从连号中确定重号。热号等闲频频，可作为重点。但经由过程近期开奖数据分析，同一个号码持续三次频频的可能性不大，所以同一个号码呈现两次重号时，彩平易近伴侣不妨斗胆将其解除失踪。

大乐透玩法技巧之

尾号分析法

所谓“尾数”就是通过将35个前区号码按其个位数字相同者归纳成一个数字，即将所有数字归纳为10组尾数。这样就把研究35个号码变为研究10组尾数的走势特点，只要抓住一组尾数的走势特点，也就等于一起抓住了几个号码的走势特点；杀掉一组尾数也就等于杀掉3~4个号码。“尾数”有较明显的走势特点，比较容易分析出每期的走势，因而大大降低了选号难度。

我们通过对“尾数走势图”分析可以发现，“尾数”走势最大的特点就是具有极强的规律性，利用这些规律性走势可以提前判断出下期的尾号走势情况及号码。通过观察“尾数走势图”，我们可发现很多经典的规律性走势，如中心对称走势：一段时间内某组尾数以某期为中心，两边完全对称；历史重复性走势：某组

尾数在某段时间内都会完全重复以前曾经出现过的走势；等量走势：一组尾数在一段走势中，该尾数中各个号码出的个数是等同的，利用这样的规律逐步递增、递减。利用这些方法可有效的确定号码走势。

除了上面尾数分布的一些特性外，我们在分析尾数分析几个要素：组数，即出几个尾数，一般以4~5个为主，3个次之，也就是说我们在选择大乐透前区号码时，尽量要选择不同的尾号作为备选号。

通过尾数分析，35选5变成了一个10选4之类的玩法，有点类似于排列3的0~9分布图，而且其重号更多，所以我们可以把在排列3上的一些技巧运用到此种玩法的分析上来，通过分析奇偶、大小、复码、邻码、隔码，确定尾号胆号，杀掉不出的尾号，就可以大大缩小我们的选号范围。

超级大乐透常见实用法

大乐透自上市以来备受广大彩民喜爱，众多彩民从中享受到了竞猜的快乐和中奖的喜悦。在这里给大家介绍几种常见的实用方法。

方法一：胆拖计划追捧法。比如号码03或05当前都具有作胆的价值，一胆拖五个号码才5注，有6次保本稍赢的机会。10期滚动倍投计划定有收获。

方法二：跨度计划蹲守法。比如当前8跨、9跨的号码。8跨号码共有4注，理论周期为16.5，当前遗漏53期，偏态指数达到321%；9跨号码有3注，理论周期为22，当前遗漏69期，偏态指数达到314%。两个跨度一起追总共7注号码，偏态指数之和达到600%多，已经完全具有了追捧价值，10期投注计划一定是赢家。

方法三：和值计划蹲守法。比如和值11点已经36期没有开出了，而11点只有5注号码，理论周期

为13，已接近300%，已经初步具备了追捧的价值，作15期计划应该比较稳。

方法四：固定四码蹲守法。计划方法和上面一样，但是号码不变。例如当前全小(01、02、03、04、05、06)的形态开出来的机会比较大，但是考虑到01和06两个号码前期开出的比较频繁，可能会休息一段，那么我们就选择02、03、04、05作为蹲守投注号码，如果想方法一一样做10期计划应该收获比较大。

方法五：四码复式10期计划。每一期选取4个不同号码，结合分布走势，下一期可以选和上一期不同的号码，也可以选相同的号码。四码复式总共包含6注号码，一倍只需12元，有5次竞猜保本稍赢的机会。如果采取滚动倍投的方式，就能达到风险小，收入丰的效果。

排列3杀号定胆选号方法之 利用码和选号

如何提高投注排列三投注准确率呢？下面介绍两种选号方法，大家可以借鉴一下。

一、利用码和选取胆号

通过观察，每期的码和尾数与下期的开奖号码多存在邻边关系。即将上期码和的尾数加1或减1，跟码和尾数本身所得到的3个号码在下期的开奖号码中出现。如当期开出359这组号码，其码和为3+5+9=17，码和尾数为7，根据邻边关系，得到3个号码6、7、8，那么在投注下期的号码时要重点关注这3个号码

二、利用号码选取码和

上面是用码和来锁定号码，反过来，我们也可以利用号码来选取码和！也许很多彩民朋友不相信，这反过来真的能行吗？通过仔细研究，笔者发现用开奖号码来选取码和也是行之有效的。

在排列3所有的号码组合中，可以形成0~27共28个码和，我们按其尾数排列可以得到0~9共10个码和尾数，每组码和尾数包含2~3个码和。怎样利用已知的开奖号码来推算出未知的码和呢？我们将开出的3个开奖号码分别两两相加，得到3个和值，这3个和值就是我们下期所要关注的码和尾数。（这里说的当期开奖号码是组选6的情况；若当期开出的号码是组选3，所得到的只有2个码和尾数。）

